
85 risposte

Accetta risposte

RIEPILOGO PRIVATO

23 risposte

PROFESSIONALITA’ DEI DOCENTI Aggiornamento 1. Ritiene utile che siano
organizzati corsi di aggiornamento nell’Istituto?
85 risposte

Opzione 1

100%

SI
NO
IN PARTE

21,2%

76,5%

Modulo senza titolo

DOMANDE RISPOSTE 85

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/13SosGOfn07DjyN56vrL1yVcPtV8iWT_7G0xe0sx4J7o/edit%3Fusp%3Ddrive_web


2. I corsi di aggiornamento organizzati e/o proposti rispondono alle attese e
alle esigenze dei docenti?
85 risposte

3. Secondo lei, hanno una ricaduta positiva sul lavoro svolto in classe?
85 risposte

4. Ritiene che più corsi di aggiornamento siano un carico eccessivo di lavoro
e un inutile aggravio?
85 risposte

.SI

.NO
IN PARTE

50,6%

9,4%

40%

.SI

.NO
IN PARTE

47,1%

8,2%

44,7%



Documentazione 1. Gli strumenti di documentazione in uso (registro di
classe, giornale dell’insegnante …) sono funzionali?
85 risposte

2. La documentazione delle esperienze educativo-didattiche effettuate è
condivisa con i colleghi?
85 risposte

PIANO DELL’OFFERTA FORMATIVA 1. Ritiene che il POF riveli l’identità
culturale e progettuale del nostro Istituto?
85 risposte

SI
NO

.SI

.NO
IN PRTE28,2%

67,1%

.SI

.NO

.IN PARTE25,9%

69,4%



2. Ritiene che risponda ai bisogni formativi dei nostri alunni?
84 risposte

3. Lo ritiene uno strumento utile per la sua attività di programmazione?
85 risposte

ATTIVITA’ FUNZIONALI ALL’INSEGNAMENTO 1. Gli incontri collegiali tra
docenti (intersezione/interclasse/classe) sono momenti di confronto, di
proposta e di veriZca dei percorsi progettuali comuni e delle attività
educativo-didattiche?
85 risposte

SI
.NO
IN PARTE

11,8%

SI
NO
IN PARTE
abbastanza

31%

66,7%

SI
NO
IN PARTE

34,1%

61,2%



2. Partecipa regolarmente agli incontri previsti nei progetti e nelle
commissioni?
85 risposte

3. Ha un comportamento propositivo?
85 risposte

4. Il Collegio dei docenti è un momento di dialogo e di confronto?
85 risposte

SI
NO
IN PARTE27,1%

69,4%

SI
NO
IN PARTE
non faccio parte di commissioni

94,1%

SI
NO
IN PARTE
cerco di assumerlo.10,6%

85,9%



5. Il Collegio dei docenti è un momento di partecipazione autentica alle
decisioni dell'Istituto?
85 risposte

6. Le Commissioni e i Gruppi di lavoro d'Istituto consentono il dialogo, il
confronto e la formulazione di proposte?
85 risposte

7. Le Funzioni Strumentali coordinano quanto di loro competenza?

SI
NO
IN PARTE24,7%

69,4%

SI
NO
IN PARTE

32,9%

63,5%

SI
NO
IN PARTE

37,6%

57,6%



7. Le Funzioni Strumentali coordinano quanto di loro competenza?
85 risposte

8. E’ disponibile ad assumere incarichi che comportino responsabilità
personali?
85 risposte

9. Ritiene che il processo autovalutativo migliori l’offerta formativa?
85 risposte

SI
NO
IN PARTE31,8%

61,2%

SI
NO
IN PARTE30,6%

36,5%

32,9%

SI
NO
IN PARTE30,6%

64,7%



ORGANIZZAZIONE DELL’ ATTIVITA’ SCOLASTICA 1. E’ motivato nel suo
lavoro?
85 risposte

2. Lei pianiZca con i colleghi i compiti assegnati agli alunni a casa?
85 risposte

3. Le regole di comportamento sono discusse con i colleghi?
85 risposte

SI
NO
IN PARTE

96,5%

SI
NO
IN PARTE24,7%

20%

55,3%



4. Le regole di comportamento sono discusse con glialunni?
85 risposte

5. Gli alunni sono incoraggiati a discutere con lei dei loro problemi e delle loro
eventuali diacoltà in campo didattico?
85 risposte

6. Stimola la partecipazione degli alunni nel processo educativo?
85 risposte

SI
NO
IN PARTE

90,6%

SI
NO
IN PARTE

7,1%

89,4%



7. Rispetta i tempi di apprendimento di ciascun alunno?
85 risposte

8. Il comportamento dell’alunno inbuenza la valutazione cognitiva?
85 risposte

RAPPORTI CON IL PERSONALE INTERNO ED ESTERNO 1. Si sente parte attiva
dell’Istituto in cui opera?
85 risposte

SI

SI
NO
IN PARTE

95,3%

SI
NO
IN PARTE

32,9%

22,4%

44,7%



2. Con i colleghi di sezione/classe/disciplina condivide linee educative e
metodologiche?
85 risposte

3. Pensa di essere stimato dai suoi alunni?
85 risposte

4. Pensa che il suo lavoro sia apprezzato dai genitori degli alunni?
85 risposte

SI
NO
QUALCHE VOLTA

SI
NO
QUALCHE VOLTA

18,8%

81,2%

SI
NO
QUALCHE VOLTA

94,1%



5. Ritiene che i genitori s’interessino dell’ andamento scolastico dei propri
Zgli?
85 risposte

6. Ha la sensazione di lavorare meccanicamente senza coinvolgimento?
85 risposte

7. Ha Zducia nelle capacità gestionali e professionali della dirigenza?
85 risposte

SI
NO
QUALCHE VOLTA

SI
NO
QUALCHE VOLTA29,4%

70,6%

SI
NO

94,1%



8. Ha la sensazione di non essere valutato adeguatamente?
85 risposte

9. Ritiene rischioso esprimere i propri punti di vista?
85 risposte

10. Ritiene che i corsi di aggiornamento siano positivi per la sua crescita
professionale?
84 risposte

SI
NO

98,8%

SI
NO

72,9%

27,1%

SI
NO
Opzione 3

8,2%

88,2%



11.Cosa di sente di proporre per il prossimo anno, in merito
all'organizzazione?
85 risposte

nulla (3)

Nulla (3)

non so (2)

meno corsi di aggiornamento (2)

Va bene così (2)

Coinvolgimento di piu' docenti

Una migliore pianiZcazione degli impegni fatta nel piano delle attività annuale

nessun suggerimento

nel momento in cui si inviano comunicazioni di servizio bisognerebbe distinguere il destinatario ed inviare le stesse
a chi di competenza

Maggiore collaborazione

Più fedeltà alle date comunicate in precedenza

Uno sportello per raccogliere dati da fornire agli insegnanti offrendo loro giuste nformazioni per elaborare un piano
di studio annuale. .

Sprito di collaborazione

Condivisione a livello collegiale della documentazione delle esperienze didattico/educative effettuate

Più collaborazione fra colleghi

continuare nella attuale buona organizzazione

Che gli incontri siano Zssati nel primo pomeriggio. Per esempio dalle 14.30 in poi.

NON SAPREI

Incontri per discutere gli interventi educativi e didattici

Collaborazione con la dirigenza

SI
NO
IN PARTE

33,3%



Corsi di aggiornamento in sede.

meno burocrazia e più libertà d'insegnamento

progetti per gli alunni

PianiZcare meglio le attivita extrascolastiche degli alunni

Coinvolgimento di tutto il corpo docente nelle problematiche relative alle realtà scolastiche diacili del nostro
istituto

Non ho proposte da fare perché trovo che attualmente nella scuola ci sia una buona organizzazione

Incontri con il dirigente scolastico per discutere varie problematiche in base all'ordine di scuola.

"organizzare i tempi."

Corso sulle attivita espressive

informazioni più puntuali e dettagliate

-------------------------------------------------------------

Partecipazione attività esterne meglio distribuite nell'anno scolastico

va bene cosi

Piu sussidi didattici

il sabato libero

più tempo -

Corsi di aggiornamento.

Non so

Distribuzione equa di incarichi e responsabilità

Maggiore coinvolgimento da parte degli enti locali

È già soddisfacente

maggiore trasparenza

Maggioreorganizzazione

Maggiore attenzione nella piniZcazione delle attivi

Maggiore attenzione nella pianiZcazione delle attività

maggiore formazione personale ata

attività pomeridiane per gli alunni

Niente

Piu' coinvolgimento degli enti locali



.

niente

eliminare gli incontri di programmazione fuori plesso

Attivitá mirate per un andamento armonioso e competitivo

prevedere anche momenti di aggregazione tra i docenti es gite, cene, pranzi occasionalmente.

attività mirate per un andamento armonioso e competitivo

l'organizzazione può andare bene così

corso base informatico

Organizzare corsi che siano motivanti come è stato ad es.il corso di dislessia amica. Chiarezza nelle date

Mi va bene l attuale organizzazione

non so dove sarò il prossimo anno

Continuare sulla strada organizzativa già intrapresa

Poter visionare prima le proposte da approvare in Collegio

Maggiore coordinamento tra le varie attività .

Più laboratorio e attività interdisciplinare

Visite guidate nei parchi comunali

Una programmazione individuale per ogni insegnante.

partecipare attivamente ai corsi già stabiliti

Collegi separati per ordine di scuola

niente da proporre,l'organizzazione va bene.

Propongo una maggiore organizzazione di attività di continuita' tra la scuola primaria e la scuola dell'infanzia.

Maggiore coinvolgimento di Zgure professionali legate all' asp e ai servizi sociali per una eacace risposta ai bisogni
(disagi) sociali della ns utenza.

Maggiori incontri con le altre scuole.

- Corsi sulla compilazione dell'UDA - Corso sul digitale

Niente

Meno corsi più attività con i ragazzi.

meno ore in collegi e consigli di intersezione tecnici

Non ho idea

NIENTE



12. Quali corsi di aggiornamento si sente di proporre?
85 risposte

nessuno (3)

Nessuno (2)

Informatica (2)

Uso Lim

non so

Cyberbullismo

perfezionamento di quelli avviati

corsi di primo soccorso

Didattica

Sullo stress dell'insegnante

Corsi di attività didattiche concretamente fattibili che tengano conto delle esigenze del territorio , degli alunni, delle
risorse interne ed esterne che possano contribuire a migliorare la scuola.

ZlosoZa

Nuove metodologie applicate alla didattica

corsi di aggiornamento sulle nuove metodologie

Sulle nuove tecnologie

Lavorare con bambini con svantaggio socio- culturale. Dalla teoria alla pratica

uso di nuove tecnologie multimediali

Corsi su didattica innovativa che coinvolgano e motivinino gli alunni di nuova generazione.

PRIMO SOCCORSO PER TUTTI

sulla gestione e aggiornamento dei computer, per agevolare chi non ha molta praticità nell'utilizzo del pc

Didattica digitale

Corsi per LIM

Di informatica

Metodologie didattiche per dipartimenti.

sui bisogni educativi speciali e le problematiche adolescenziali



Metodologie didattiche innovative

Corso di formazione sulla valutazione

Nessuno in particolare

aggiornamento disciplinare in presenza-

Corso sulle attivita espressive

Corsi pratici

uso delle nuove tecnologie multimediali

---------------------------------------------------------------------

Ne stiamo facendo tanti

Corsi che non siano solo teorici ma che ci aiutino realmente nel nostro lavoro

Corsi xlo studio dei computer

corsi di informatica

innovazioni didattiche

Corsi sulle nuove tecnologie, possibilmente in sede.

Non so

modalità relazionali docente -alunno; docente -docente; docente -dirigente.

Relativo alle dinamiche psicologiche e comportamentali degli alunni

Gestione dei rapporti interpersonali:docente-docente, docente-allievo

Nuovemetodologie

Nuove tecnologie.

Nuove tecnologie

sui disturbi del linguaggio

corsi per usare al meglio il registro elettronico

Corsi più pratici che teorici

Teatro

.

coding

Curricolari d'italiano

Strategie didattiche-Potenziamento della conoscenza degli strumenti multimediali



corsi informatici per un uso migliore del computer.

stretegie didattiche- potenziamento della conoscenza degli strumenti multimediali

corsi sulla didattica

corso lim

Inclusione e disabilità

Corsi di informatica

sull'alimentazione, sullo sport, sulla scienza

Corsi per capire e aiutare di più gli alunni

cordi sulla didattica digitale

Competenze digitali col prof. Misisca

Aggiornamento sulla dispersione scolastica.

Il potenziamento delle lingue straniere

Corso di informatica di base

Attività teatrale con gli alunni.

come sviluppare la creatività dei bambini

Corsi digitali

Corsi che aiutino concretamente la didattica

Corsi di aggiornamento genitoriale.

Propongo corsi sulla disabilità.

Sulle relazioni tra colleghi,tra noi e genitori,tra noi e il personale della scuola. Sul disagio sociale del quartiere nel
quale operiamo.

Informatica, preparazione uda.

più incontri tra le scuole e collegi separati

Informatica di base

Corsi propositivi sulla didattica.

sulla didattica

Non saprei

CORSO DI COMPUTER PER DIVENTARE PIù ESPERTI


